



# కమీషన్ల రెడ్డితో గోసపడ్డ నల్లగొండ

- తత నల్లగొండను ఏం అభివృద్ధి చేస్తుంది
- కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రం మొత్తం అంధకారం ఐతది
- మరోసారి ఆశీర్వాదస్త్రీ మలింత్ అభివృద్ధి చేస్తా
- నల్లగొండ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి
- కనగల్ మండలంలో ప్రచారం



కనగల్ మండలం జి.యడవెల్లి ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి

నల్లగొండ సీట్, నవంబర్ 15: 20 ఏండ్లుగా నల్లగొండను పట్టించుకోకుండా కమీషన్ల కోసమే పని చేసిన కమీషన్ల రెడ్డికి ఓటేస్తే ఈ నల్లగొండ మరో ఐదేండ్లు గోస పడతది అని నల్లగొండ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి అన్నారు. కనగల్ మండలం జి.యడవెల్లి, బుడమర్లపల్లి, బోయినపల్లి, బచ్చన్నగూడెం, మార్కెట్ గూడెం, లచ్చుగూడెం, తుర్కపల్లి, హైదరాబాద్ లాపురం, ఎం.గౌరారాం, అమ్మగూడెం, తిమ్మాజీ గూడెం, కనగల్ గ్రామాల్లో బుధవారం ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 20 ఏండ్లు నల్లగొండ ప్రజలు ఎమ్మెల్యేగా అవకాశమిస్తే ఎందుకు అభివృద్ధి చేయలేదని ప్రశ్నిస్తూ ఇప్పుడు ఎలా చేస్తావని అన్నారు. నల్లగొండలో చేసిన ఒకటి, రెండు పనులు ప్రజలకు ఉపయోగ పడేవి కాకుండా ఆయన కమీషన్ల కోసమే చేశాడని అలాంటి కమీషన్ల రెడ్డికి డిపాజిట్ కూడా

రాకుండా గుణపాఠం చెప్పేనే మరోసారి నల్లగొండకు రాకుండా పోతాడన్నారు. రాష్ట్రంలో 40 ఏండ్లు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ఏం అభివృద్ధి చేసిందో ప్రజలకు తెలుసునని మరోసారి ఆ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ఢిల్లీ పాలన ద్వారా రాష్ట్రం అంధకారంలోకి పోతుందన్నారు. రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత బీఆర్ఎస్ పాలనలో రాష్ట్రంలో ఏకరం కూడా ఎండిపోలేదన్నారు. 24 గంటల కంటే రైతులు సోమరిపోతులు అవుతున్నారని మూడు గంటల కంటే సరిపోతుంది అని చెప్పిన కాంగ్రెస్ మనకు అవసరమా అని అన్నారు. రైతులను రాజు చేయాలని, వారి సంక్షేమ కోసమే అనేక పథకాలు అమలు చేసిన సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కావాలా వద్దా అని రైతులు అలోచన చేయాలన్నారు. ఎన్నికల సమయంలోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ

నాయకులకు ప్రజలు గుర్తుకు వస్తారని, ఇలా వచ్చి అలా వెళ్ళే కాంగ్రెస్ నాయకులకు ఓట్లు వేసి ఆగం కావద్దన్నారు. కాంగ్రెస్ మాటలు నమ్మి ఓటు వేస్తే రైతులకు మళ్ళీ చీకటి రోజులే వస్తాయన్నారు. ఎమ్మెల్యేగా మరోసారి అవకాశం ఇస్తే నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పడంలో నడిపిస్తానని అన్నారు. గ్రామాల్లో ఏ సమస్య ఉన్నా నా శక్తి మేరకు వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ వైఖరితో ఉద్యమంలో ఎంతోమంది యువకులు అత్యుబిదానాలు చేసుకున్నారని తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని కాంగ్రెస్ ఇవ్వలేదని కోట్లాది సాధించుకున్నామని అన్నారు. బీజేపీ పుణ్యమా నిత్యావసర వస్తువుల ధరలు విపరీతంగా పెరిగియ్యాయి. సిలిండర్లు రూ.400లకే ఇచ్చేందుకు మ్యూనిసిపల్స్ తయారు చేశారన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ఓటు భయంతోనే బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై దాడులు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. డబ్బు మూటలతో ఓట్లు కొని గెలువాలని చూస్తున్న నాయకులకు సరైన బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కరీంపాషా, జడ్పీటీసీ చిట్ల వెంటేశం, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు అయితగోని యాదయ్యగౌడ్, సింగిల్ విండో చైర్మన్లు వంగల సహదేవరెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ రామగిరి శ్రీధర్ రావు దోటి శ్రీనివాస్, సర్పంచ్ కారింగు పార్వతమ్మజానయ్య, పద్మ, మారయ్య, బండమీది రాము, అదిమల్ల లింగయ్య, సులోచన శేఖర్ రావు, పాలకూరి సైదులు ఉన్నారు.



కనగల్ మండలం బడుమర్లపల్లిలో పాల్గొన్న ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

### భూపాల్రెడ్డి గెలవాలని పూజలు

నల్లగొండ సీట్, నవంబరు 15 : బీఆర్ఎస్ నల్లగొండ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి గెలుపొందాలని కోరుతూ దర్శిపురం రేణుకా ఎల్లమ్మ ఆలయ మాజీ చైర్మన్ నల్లబోతు యాదగిరి బుధవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వివిధ గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే భూపాల్రెడ్డి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. కంచర్ల భూపాల్రెడ్డితోనే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు చెనగోని రామచంద్రు, బీఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం మండలాధ్యక్షురాలు రేణుక, గుండాల యాదగిరి పాల్గొన్నారు.

### ఆర్థిక సాయం

నల్లగొండ రూరల్, నవంబర్ 15: మండలంలోని పెద్ద సూరారం గ్రామానికి చెందిన తలమళ్ళ పుష్పమ్మ అనారోగ్యంతో బుధవారం మృతి చెందారు. ఆమె మృతదేహంపై సర్పంచ్ కోట్ల రమాదేవీజయపాల్రెడ్డి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆమె కుటుంబ సభ్యులకు రూ.10 వేలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్ళడంతో ఈ ఆర్థిక సాయం పంపినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ గుండ వెంకన్న, మాజీ ఎంపీటీసీ జంజిరాల సైదులు, కోట్ల కరుణాకర్ రెడ్డి, వల్లి జానయ్య, తేజ్ సైదులు, రాజు ఉన్నారు.

## అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి బీఆర్ఎస్ కృషి

- తిప్పర్తి మాజీ జడ్పీటీసీ తండు సైదులు గౌడ్
- వివిధ పార్టీ నుంచి 80 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు



తిప్పర్తి : మాజీ జడ్పీటీసీ తండు సైదులు గౌడ్తో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన ముస్లిం మహిళలు, దళిత సంఘం నాయకులు

తిప్పర్తి, నవంబర్ 15: అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదని తిప్పర్తి మాజీ జడ్పీటీసీ తండు సైదులు గౌడ్ అన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకుడు తండు సర్పంచ్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో వివిధ పార్టీలకు చెందిన ముస్లిం మహిళలు, దళిత సంఘం నాయకులు 80 మంది బుధవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఆయన గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సైదులుగౌడ్ మాట్లాడుతూ 9

తొమ్మిదేండ్లలో మండలాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దే అన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పల్లె రెడ్డి రవీంద్రరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు జీడిపెల్లి వెంకటరెడ్డి, లాడంగి గోవర్ధన్, వైస్ ఎంపీపీ ఏనుగు వెంకటరెడ్డి, కందుల లక్ష్మయ్య, కో ఆప్షన్ సభ్యుడు సోహెల్, వి.నాగేశ్వర్ రావు, మైన్దార్ల నాయకులు అఖిల్, షకీల్, సనీకొద్దన్, ఇస్మాయిల్ పాల్గొన్నారు.

## ఎన్నికల బరిలో 276 మంది

నల్లగొండ ప్రతినిధి, నవంబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలోని 12 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో ఈ నెల 10 తేదీ వరకు జరిగిన నామినేషన్ల స్వీకరణలో మొత్తం 428 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. నామినేషన్ల పరిశీలనలో ఇందులో నుంచి 73 మంది నామినేషన్లు తిరస్కరణకు గురి కాగా 355 మంది బరిలో మిగిలారు. ఇందులో పోటీ నుంచి తప్పుకోవడానికి ఉపసంహరణ గడువు ఇచ్చారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు ఉపసంహరణ గడువు ముగిసింది. రెండు రోజుల్లో కలిపి మొత్తం 79 మంది నామినేషన్ల ఉపసంహరించుకున్నారు. దాంతో మొత్తం 276 మంది బరిలో నిలిచినట్లైంది. మునుగోడులో అత్యధికంగా 39

ఎక్కువగా ఉన్న చోట్ల అదనపు కేవీఎంలు వినయోగించాల్సింది. ఒక్కో కేవీఎంలో నోటాతో కలిపి 16 మంది అభ్యర్థులకు మాత్రమే అవకాశం ఉంటుంది. దీన్ని బట్టి చూస్తే దేవరకొండ, తుంగతుర్తి, నాగార్జునసాగర్ లో మాత్రమే ఒక్కో కేవీఎంతోనే పోలింగ్ జరుగనుంది. భువనగిరి, సూర్యాపేట, ఆలేరు, నకిరేకల్, మిర్యాలగూడ, హుజూర్ నగర్, నల్లగొండల్లో రెండు కేవీఎంలను వాడాల్సి ఉంటుంది. కోదాడ, మునుగోడుల్లో మాత్రం మూడు కేవీఎంలను వినయోగించాల్సింది. అయితే ఒకటి కంటే ఎక్కువ కేవీఎంలు ఉంటే ఓటర్లు కొంత గందరగోళానికి గురయ్యే అవకాశాలు లేకపోలేదు.

నియోజకవర్గాల వారీగా బరిలో ఉన్నవారు ..			
నియోజకవర్గం	అభ్యర్థుల సంఖ్య	ఉపసంహరణ	మిగిలిన అభ్యర్థులు
1). నల్లగొండ	36	5	31
2). నకిరేకల్	31	8	23
3). మిర్యాలగూడ	33	10	23
4). నాగార్జునసాగర్	21	6	15
5). దేవరకొండ	13	0	13
6). మునుగోడు	50	11	39
7). సూర్యాపేట	32	12	20
8). తుంగతుర్తి	21	7	14
9). కోదాడ	36	2	34
10). హుజూర్ నగర్	35	11	24
11). భువనగిరి	25	6	19
12). ఆలేరు	22	1	21
మొత్తం	355	79	276

మంది బరిలో నిలువగా తర్వాత వరుసగా కోదాడలో 34 మంది, నల్లగొండలో 31, హుజూర్ నగర్ లో 24, నకిరేకల్ 23, మిర్యాలగూడ 23, ఆలేరు 21, సూర్యాపేట 20, భువనగిరి 19, నాగార్జునసాగర్ 15, తుంగతుర్తి 14, దేవరకొండలో 13 మంది అభ్యర్థులు తుది పోరుకు సిద్ధమయ్యారు.

**రెండు చోట్ల మూడు కేవీఎంలు..**  
అభ్యర్థుల సంఖ్య

## భువనగిరి బరిలో 19 మంది అభ్యర్థులు

భువనగిరి బరిలోని అభ్యర్థులు		
అభ్యర్థి	పార్టీ	
అవిశెట్టి పాండు	ఇండిపెండెంట్	
పూస శ్రీనివాస్	తెలంగాణ రాష్ట్ర పునఃనిర్మాణ సమితి	
వైశ్య శేఖర్ రెడ్డి	బీఆర్ఎస్	
నీల సర్పంచ్	అలెన్స్ ఆఫ్ డెమోక్రటిక్ రిఫార్మ్స్ పార్టీ	
నల్ల నరేందర్	ధర్మసమాజ్ పార్టీ	
పల్లె మైసయ్య	భారతీయ స్వదేశి కాంగ్రెస్	
ముఖేష్ రేణుకుంట్ల	ప్రజా ఏకా పార్టీ	
గుండం సంజీవులు	ఇండిపెండెంట్	
కుంభం అనిల్ కుమార్	కాంగ్రెస్	
గూడూరు నారాయణ రెడ్డి	బీజేపీ	
బీరం సతీష్	దళిత బహుజన పార్టీ	
కొండమడుగు సర్పంచ్	సీపీఎం	
అతహార్ మహ్యమద్	ఇండిపెండెంట్	
తోట శ్రీనివాస్	యుగ తులసి	
రవి సందీప్ రెడ్డి	ఇండిపెండెంట్	
గొర్ర ఆంజనేయులు	ఇండిపెండెంట్	
నరేష్ పట్టి	ఆల్ ఇండియా హిందుస్తాన్ పార్టీ	
గుండాల లక్ష్మీనారాయణగౌడ్	ఇండిపెండెంట్	
గాడిపల్లి పరమేశ్వర్	ఆల్ ఇండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ పార్టీ	

భువనగిరి అర్బన్, నవంబర్ 15 : శాసనసభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఈనెల 9వ నుంచి ప్రారంభమైన నామినేషన్ల ప్రక్రియ 10వ ముగిసింది. భువనగిరి నియోజకవర్గ పరిధిలో మొత్తం 29 మంది అభ్యర్థులు 44 నామినేషన్లు సేకరించుకున్నారు. 13వ నామినేషన్ల పునఃనిర్మాణ గడువు ముగిసింది. 15వ మరో ఆరుగురు అభ్యర్థులు తమ నామినేషన్లను ఉపసంహరించుకున్నారు. దీంతో 19 మంది ఎన్నికల్లో అభ్యర్థులుగా బరిలో ఉన్నారు.

## ఆలేరు బరిలో 21 మంది అభ్యర్థులు

ఆలేరు, నవంబర్ 15 : ఆలేరు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 21 మంది అభ్యర్థులు పోటీలు ఉన్నారు. మొత్తం 31 మంది నామినేషన్లు దాఖలు చేయగా ఈ నెల 13న 9 మంది నామినేషన్లు తిరస్కరణకు గురయ్యాయి. బుధవారం ఒకరు ఉపసంహరించుకోగా 21 మంది బరిలో ఉన్నారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి

గొంగిడి సునీత, బీజేపీ నుంచి పడాల శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ నుంచి బీర్ల వెలయ్య, టీఆర్ఎస్ కందాటి మహిపాల్రెడ్డి, బీఎంపీ వెంట రమేష్, ఏడిఆర్ఎస్ గడ్డమిది శ్రావణి, టీఆర్ఎస్ లో కోలపల్లి ప్రహ్లాద, విద్యార్థుల రాజకీయ పార్టీ బుగ్గ శ్రీకాంత్, డీఎన్పీ రాపాల వినోద్ కుమార్, యుగ తులసి పార్టీ శిఖా శ్రీనివాస్, ఐపీసీ సుచ్చు శివకుమార్ తో పాటు 10 మంది స్వతంత్ర అభ్యర్థులు ఉన్నారు.